[image: image1.jpg]24 Pouzitim vhodného vzorca rozloZte na sigin Cinitelov:

a) 4—4a+a’ b) x> —14x+49
c) 25y° —40xy +16x° d) 0,01a” —0,04ab +0,04b
e) x’z° —2xzy+y’ f) 100x*y* —100xy + 25
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25 RozloZte na si¢in mnohocCleny:

a) a® +3a’ +3a+1 b) x* +9x* +27x+27 ;
) 125+75y +15y* +y° d) x> +6x%y +12xy" +8y°
e) 27x° +108x*y +144xy” + 64y’
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RozloZte na sti¢in mnohocleny:

2
a) a® —9a’b+27ab® - 27b° b) x’ ——3—{—+i{—l
2 08
c) y°—15y* —125+75y d) m® —6m’n® +12mn* —8n°
e) 0,001x> —0,009xy +0,027xy* — 0,027y’
f) —2Z'a6——2_7'a4b4 +—9_a2b8_“_1'_b12
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RozloZte na sti¢in mnohocleny:
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PouZitim vhodného vzorca rozloZte na stiéin Cinitelov:
a) x* +12x° +36x’ b) 2x* —2x*y—2xy*> +2y°




